

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 不足千米路大大小小数百个坑 这条“弹坑”路什么时候能修整

■ 记者 邵士莹 通讯员 种冰雪 摄影报道

22日,市民王先生拨打本报热线反映,市中区的平岭路毁坏十分严重,给附近市民的生活带来了不小的麻烦。王先生告诉记者,路上坑坑洼洼,每次从这条路过,骑电动车都特别颠簸。而且因为路上的坑太多,也带来一定的危险,来来回回让车,很容易摔倒。特别是在下雨天的时候,路上的坑洼处填满了水,路面上都是泥水混合物。王先生表示,希望相关部门能够重视此事,为老百姓解决这一难题。

**曝光台**  
创建省级文明城市 建设幸福新枣庄



## 路面布满了大大小小几百个面积不等的“弹坑”

22日上午10时左右,记者来到了市中区平岭路,因前两天的持续下雨,该路面的“弹坑”都填满了水,整条路显得特别泥泞。提起平岭路,附近几个村子的村民就有说不完的话,这条不

足千米的路让他们吃尽了苦头。据村民李大爷介绍,平岭路具体位于道北羊肉汤馆往里延伸的一条泥土小路,东临东外环,西临建设路,两边全是柏油路,唯独这条全长不足千米的

路面铺满了泥土和石子,路面大大小小几百个面积不等的坑。李大爷笑着告诉记者,“我们都称它为‘弹坑’。”

说起这条路,村民周大哥就很烦恼,“这条路上的

坑实在太多了,数都数不过来。有一次孩子调皮说要数一数路上的坑,他数了一会儿,就给我说,‘爸爸,坑太多了,我数不过来。’我们以前也统计过,这条路大约有几百个坑吧。”

## 周围五六个村庄村民出行需途经此地

记者在现场了解到,这条路周围有大大小小五六个村庄,其中有东孟庄村、西孟庄村、焦庄村、店子村和四三子庄以及酒厂宿舍,平岭路就是这几千户居民

进出的必经之路。村民赵先生告诉记者,这里的道路确实毁坏的很严重,平时不下雨的时候还好些,遇到坑会绕道而行。可是一到下雨可就麻烦了,路上的坑看

不到不说,关键是道路很窄,一来车辆,就会被溅一身水。村民吴先生说,“道路大约宽8米,路上的坑很多,而且路上的小型客车和私家车比较多,很为孩子们

的安全担忧。”村民郑先生告诉记者,“周围加起来大约有五六个村庄的村民要走这条路,每天的人流量很大,然而道路的毁坏直接影响我们的人身安全。”

## 村民曾多次求助 但相关部门无回应

在采访中我们了解到,平岭路已经有60多年的历史了,两边东外环和建设路都是平整的柏油路,唯独这不足千米的小路破烂不堪。对此,市民也是怨声载道。途经此路的杨奶奶说,“我就住在这附近,这条路

已经有些年头了。平时也过个大车什么的。那么多年过去了,路越来越烂,越来越难走。也没有人问。我平时骑三轮车接孙女,回回孙女坐三轮车后面,都跟我太颠了。我也是希望这条路快点修好。”

村民吴大哥告诉记者,据听说60年前的路是由政府给修建的,后来个人也出钱修补了一下。现在车多了,走的人多了,道路坏的越来越厉害,也没有人问了。当初也曾找过相关部门,却没有得到答复。

有些村民也曾向相关部门求助,但一直未得到回应。针对平岭路的路面上布满“弹坑”,路人不便的情况,记者第一时间反映给了市政等部门。目前,相关部门均未做出回应。

## 民情 传声筒

### 当街焚烧爆竹皮 影响环境又危险

晚报讯(记者 李帅)“最近,经常看到一些办喜事的燃放完爆竹后,直接把爆竹皮当街焚烧,造成马路上浓烟滚滚,行人无法通过。”近日,有市民拨打本报热线反映称。

“进入十月份以来,办喜事的非常多,爆竹是少不了的,而且大家都认为爆竹越长越好。最近经常看到很多酒店门前一地的爆竹皮,有些人会将成堆成堆的爆竹皮当街焚烧。”家住市中区苹果花园小区的赵女士反映道。

22日是一个好日子,记者看到多家酒店门前都支起了彩虹门。12点左右,酒店内大多数结婚典礼已经完成,爆竹也大都燃放完毕。在文化东路的一家酒店门前,大片的爆竹皮被堆在一起,其中一堆正在焚烧,火苗清晰可见,周围浓烟滚滚。

“结婚燃放爆竹是传统,这个大家都是可以理解的。燃放完后,把爆竹皮扫到一起,然后运走就可以,可是让人不明白的是,大多数人都选择了当街焚烧。在这期间浓烟滚滚,带着火药气息的刺鼻焦糊味四处弥漫,而且火堆里面不时传出爆炸声,爆炸很有可能带着火星溅到行人身上。遇到燃烧的爆竹皮,路过的市民都是绕行通过,骑车的市民有的甚至躲到机动车道上。”市民孙先生说道。

在采访中,一位市民告诉记者,爆竹皮燃烧释放的浓烟太污染空气,现在的空气质量每况愈下,空气质量环境就和卫生环境一样需要大家的共同努力。

### 商贩占道经营 摊位摆上马路

晚报讯(特约记者 郭潇繁 王辉)“菜市场里明明有摊位,但商贩却喜欢到马路上摆摊。”10月21日,滕州市市民马先生致电本报热线反映,称在滕州市金城小区大门附近的道路上,有商贩占道经营,很多摊主直接将摊子摆在了马路上,不安全不说,还给居民的出行带来了很大的不便。

随后,记者来到滕州市金城小区附近路段看到,有不少商贩在马路边做起了生意,此起彼伏的叫卖声在耳边响起。不少市民正在摊点前买东西,车子顺手停在了马路上,来往的车辆接连不断,存在很多安全隐患。记者留意到,这些摊贩主要集中在马路的西侧,人行道已被霸占,买家几乎将车子停到了马路中央。

据附近居民介绍,每天下午五六点,是市民下班回家和小区居民出来买菜买饭的时候,交通状况很差。商贩集中在这里叫卖,不仅占道,有时还乱扔垃圾,既影响了周围环境,又使得过往车辆和行人无法正常通行。路边商贩的卖价确实比菜市场的便宜,也方便了市民。但是,却严重影响交通,极易引发交通事故,同时,也给环卫工人的清扫增加了负担。

对此,市民希望相关部门对道路秩序加强整治,必要的时候应派人去现场巡查。同时,城管部门表示,将安排执法人员尽快治理。

## 听MP3时间别太长

酷爱音乐的小彭一有空儿就挂上MP3,戴着耳机听音乐,还常在睡觉时戴着耳机听音乐,并在不知不觉中睡着了,整夜都没有关机。最近,小彭发现自己莫名其妙地突然什么都听不见了。

戴着耳机听歌、听外语,看似潇洒、时尚,但这种方式正在不知不觉地损害着人们的听力。目前,耳病患者出现增长趋势,就诊者多是年轻人。究其原因,与长期使用耳机听MP3、玩游戏等密切相关。

MP3配置的耳塞式耳机被直接塞进耳朵里,能将声音信号提高9分贝,时间长了会对耳膜造成伤害,出现耳鸣、头晕等症状,轻则造成重听,重则造成耳聋。

轻度噪声性耳聋在发病早期如果能及时摆脱噪声环境,症状多会很快消失;但如果听力在2周~8周内仍无明显好转,则听力恢复的希望较小。大约80%以上的人在噪声性耳聋发病早期只有耳鸣症状。随着病情发展,有些病人会感觉特别怕听到大的声音,严重者听到强声即感觉耳内疼痛。一旦发觉自己有上述症状就应立刻脱离噪声

环境,摆脱噪声刺激,同时去找专科医生进行检查和治疗,争取尽早恢复听力。专家建议,为了防止MP3对听力损害,一是不可大音量长时间听,应每隔半小时让耳朵休息一下,音量设置不可超过最大音量的60%。其中,低音对耳朵伤害最为明显,低音不要开得太厉害,也不要再在噪声很大的公共场所听,因为要盖过噪声需要很大的音量。二是不要在睡觉时听,由于受睡觉姿势影响,难免通过枕头对耳塞施压,从而对耳膜造成物理损害。而且听音乐睡着时,对耳朵的损害更明显。希望延长音乐收听时间的人应选择能消除噪音的特殊耳机,或采用不用耳机的方式。建议经常做耳朵保健操,如拉拉耳垂、轻抚耳外骨。

## 打哈欠对健康的好处

开了一上午的会,或是长时间伏案办公的上班族,常常怕显露疲态而不好意思伸懒腰、打哈欠。其实这样的姿势长期下来,不但会影响血液循环,使人容易疲劳,并且脑部的活动能力也会减退,长时间下来不但工作效率差,还会使身体细胞呈现衰老的状态。

一个姿势坐久了,不妨起身伸伸懒腰,将头后仰,深深地打个大哈欠,对于过度疲劳的人来说它可以促进血液的回流,帮助新陈代谢,使细胞获得更多的氧气,并且打哈欠时会张口大大地吸一口气然后再快而短地呼气,就在这么短的时间也可以有效地将胸中的废气吐出,并且增加血中氧气浓度,对于大脑中枢有去除困倦感的作用。

伸懒腰、打哈欠也是有方法的:最好的方式是起身站立(就算当时不方便站立,坐着也行),您不妨将双臂张开尽量向外扩,向后伸展。将头后仰,身体挺直让上半身的肌肉绷紧,然后张嘴深深地打一个大哈欠,然后再吸一口气,闭气一会儿再慢慢地吐气。

这样可以增加呼吸的深度,使更多的氧气进入身体各部位,这时大脑也同时吸收了大量的氧气,更能提神醒脑,对于用脑过度或是工作疲劳的人来说也是一种很好的抗衰老运动。

(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)

## 枣庄开元推出 大闸蟹美食节

“秋风响,蟹脚痒,金秋正好吃蟹黄。”正值金秋品蟹时,枣庄开元凤鸣山庄隆重推出“大闸蟹美食节”活动,喜爱螃蟹的食客们可以来酒店一品美食。餐厅将采用传统的技法和创新工艺来烹制,配以独特的汁料,为宾客献上让人唇齿留香的大闸蟹美食。鲜美肥厚的蟹肉,配上姜葱陈醋,伴着美味的蟹膏、蟹黄入口,再啜上一小口花雕酒,那可真叫一个美味。专业的厨师、优秀的服务员、细心周到的服务,使宾客们欣然而至、满意而归。

为了让宾客吃上称心如意的湖蟹,枣庄开元凤鸣山庄本次的湖蟹全部统一由大闸蟹产地引进,每只湖蟹的身上都有一张证明湖蟹身份的“身份证”,以充分保证阳澄湖蟹的质量。凡在酒店国风堂包厢一次性点湖蟹且单桌消费满1600元(不含团队)的宾客,即可获赠啤酒一箱。酒店诚邀广大宾客偕同亲朋好友齐聚开元,品蟹、饮酒,乐在其中。

科普在线